
 

  

Dienstleistungsanbieter-Profil  
 

Unternehmensname: Roland Berger Strategy Consultants 
Website/URL: http:// www.rolandberger.com 
Anzahl Mitarbeiter (weltweit): ca. 1.500 Anzahl der Büros (weltweit): 32 

Hauptsitz 
Straße: Arabellastr. 33 Telefon: 089/9230-0 
Land: Deutschland Fax: 089/9230-8202 
PLZ u. Stadt: 81925 München E-Mail:  

Ansprechpartner  
Name: Axel Schmidt Position:  Partner 
Telefon: 0711/7673-322 E-Mail:  axel_schmidt@de.rolandberger.com 

 Englisch  Spanisch  Italienisch  Portugiesisch Sprachen für 
Geschäfts-
korrespondenz:  Deutsch  Französisch  Holländisch  Chinesisch 

Weitere: 
 

Weitere / Weltweite Büros  
Land (Stadt): Austria, Belgien, Brasilien, China, Kroatien, Tschechien, Frankreich, Ungarn, Italien, Japan, Lettland, 

Niederlande, Polen, Portugal, Rumänien, Russland, Spanien, Schweiz, Ver. Königreich, Ukraine, USA 

Dienstleistungsprofil 

 Kontinent / Region Länderschwerpunkte Büro 
 Westeuropa Austria, Belgien, Frankreich, Deutschland, Italien, 

Niederlande, Portugal, Spanien, Schweiz, Ver. Königreich Ja  
 Osteuropa Kroatien, Tschechien , Ungarn, Polen, Rumänien, Russland, 

Lettland, Ukraine Ja  
 Ostasien China, Japan Ja  
 Nordamerika USA Ja  
 Südamerika Brasilien Ja  

Regionen- / 
Länderfokus 

 

Unternehmens-
Fokus 

 KMU  Großunternehmen 

 Automobile  Logistik, Transport, Verkehr 
 Bau  Maschinenbau 
 Chemie  Papier und Verpackung 
 Computer, Hardware, 

Software 
 Rohstoffe 

 Handel, Konsumgüter  Telekommunikation 
 Elektronik   Pharmazie, Medizinische Produkte, Health Care 

Beratung / 
Industrie-Fokus  

 Investitionsgüter 
 

 Sonstiges: 

 Strategieberatung  Organisation, Restrukturierung 
 Beschaffungsberatung  Logistik, Supply Chain Management 
 Absatz-/Vetriebsberatung  Steuern / Wirtschaftsprüfung 
 Investitionsberatung  Rechtsberatung 
 Operations, Produktion  Interkulturelles Management 
 IT-Beratung,   Sonstiges: 

Dienstleistungs-
angebot 

 Finanzen, Controlling 
 

  

Selbst-
beschreibung 
 

1967 gegründet, ist eine der weltweit führenden Strategieberatungen. Mit 32 Büros in 22 Ländern ist das 
Unternehmen erfolgreich auf dem Weltmarkt aktiv. 1630 Mitarbeiter haben im Jahr 2003 einen Umsatz 
von über 530 Mio. EUR erwirtschaftet. Die Strategieberatung ist eine unabhängige Partnerschaft im 
ausschließlichen Eigentum von derzeit mehr als 160 Partnern. 
Roland Berger Strategy Consultants berät international führende Industrie- und Dienstleistungsunterneh-
men sowie öffentliche Institutionen. Das Beratungsangebot umfasst alle Fragen der Unternehmensfüh-
rung – von der strategischen Ausrichtung über die Einführung neuer Geschäftsmodelle und -prozesse 
sowie Organisationsstrukturen bis hin zur Informations- und Technologiestrategie. 
Roland Berger Strategy Consultants ist in globalen Kompetenzzentren organisiert. Die Industrie-Kompe-
tenzzentren decken die großen Branchen ab, die funktionalen Kompetenzzentren bieten Know-how zu 
übergreifenden methodischen Fragestellungen. Für jedes Beratungsprojekt wird ein interdisziplinäres 
Team zusammengestellt, das aus Experten mit branchenspezifischem und funktionalem Know-how 
besteht.  
Gemeinsam mit seinen Klienten entwickelt Roland Berger Strategy Consultants maßgeschneiderte, 
kreative Konzepte. Besonders wichtig ist uns die Begleitung der Umsetzungsphase: Unsere Beratung 
steigert Unternehmenswerte – "Creative strategies that work". 
Erfolgreiche Strategien für China verlangen Einblick in die komplexen und heterogenen Strukturen des 
chinesischen Marktes. Mit unserer über zehnjährigen Erfahrung in diesem dynamischen Markt ent-
wickeln und implementieren wir mit unseren Beratern aus unseren wachstumsstarken Büros in Beijing 
und Shanghai seit 1994 wegweisende Strategien für internationale und chinesische Unternehmen.  

 


